

**Důvody, na jejichž základě odborníci doporučili evropským orgánům vybrat pro výroční logo tento návrh:**



The logo consists of the word "SPOLEČNĚ" in a stylized, multi-colored font. The letters are: S (black), P (yellow), O (red, textured), L (blue), E (grey), Č (red), N (green), Ě (orange). Below it, the text "OD 1957" is written in a simple, black, sans-serif font.

V souladu s plánem D toto logo graficky znázorňuje hlas všech Evropanů, zejména nových generací. Tito Evropané si přejí mír, stabilitu a prosperitu, aniž by byla narušena jejich práva na individualitu a rozmanitost.

Slovo „společně“ jednoduše a bezprostředně vyjadřuje, z čeho původně vycházela myšlenka Evropy: nejen z politiky, peněz či zeměpisných hranic, nýbrž především ze spolupráce a solidarity. Kromě toho má toto slovo zdůraznit, že navzdory všem vzájemným rozdílům oslavujeme 50 let v míru jako jedno společenství. Jednotlivá písmena znázorněná různými typy písma symbolizují rozmanitost evropských dějin a kultury a „společně“ je pojí význam daného slova.

Jelikož základem loga je jediné slovo, může se logo snadno přizpůsobit všem jazykům a přitom si díky různým použitým typům písma uchovává svou působivost jako znak a symbol. Ironická inspirace módními značkami se k jednorázové akci, jakou je oslava 50. výročí, velmi dobře hodí. Základním prvkem této ironie je podřádek „OD 1957“, který je však především také hlavním odkazem na Římskou smlouvu.

Logo se může přizpůsobit nejrůznějším médiím a je možné je používat ve vícebarevné i jednobarevné podobě. V zájmu lepší použitelnosti však odborná porota doporučuje, aby se důkladně dbalo na pořadí a odstíny barev a na používání zvláštních fonetických symbolů. Pro podřádek „OD 1957“ se doporučuje použití evropského typu písma. To jsou však obecná doporučení pro všechny tři nejlepší návrhy s ohledem na bohatou typografickou tradici v Evropě a na vynikající výsledky v této oblasti. Rovněž se doporučuje poskytnout pro používání loga příručku, která zajistí správné použití loga v každé situaci a stanoví konkrétní pravidla k tomu, aby bylo logo vhodným způsobem provázáno s identitou EU.